
 

 

PAŃSTWOWA INSPEKCJA  OCHRONY RO ŚLIN I NASIENNICTWA w Łodzi 
DELEGATURA w  Skierniewicach 
Al.M.Rataja 9 
ODDZIAŁ w Rawie Mazowieckiej 
 

KOMUNIKAT  z dnia 13.03.2008r. 

 
 
     O  ZAPRAWIANIU  ZIARNA   ZBÓ ś  JARYCH 
 
W celu  zabezpieczenia zbóŜ  przed chorobami grzybowymi  naleŜy  przed siewem  zaprawić  ziarna jedną  z wymienionych  zapraw np: 

 
 
JĘCZMIE Ń     PSZENICA     OWIES           
______________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
BAYTAN UNIW. 094FS     BAYTAN UNIW. 094 FS     BAYTAN UNIW. 094 FS    

-      DIVIDEND 030 FS      -     
DUBELT JĘCZMIEŃ      -       -             
 -      MAXIM 025FS       -             
KARBOSAR 440 FS    KARBOSAR 440 FS     KARBOSAR 440 FS    
PREMIS 025 DS.     PREMIS 025 DS.     PREMIS 025 DS.     
PREMIS UNIW. 275 FS     PREMIS UNIW. 275 FS     PREMIS UNIW. 275 FS            
RAXIL 060 FS       RAXIL 060 FS      RAXIL 060 FS                               
RAXIL GEL 206      RAXIL GEL 206      RAXIL GEL 206     
SARFUN T  65 DS     SARFUN T 65 DS     SARFUN T 65 DS                   
SARFUN  T 450 FS                               SARFUN T 450 FS     SARFUN T 450 FS           
SUMI-8  020 FS      SUMI-8  020 FS        -    
       ZAPRAWA FUNABEN T    ZAPRAWA FUNABEN T                              
 
UWAGA:   Ściśle przestrzegać informacji zawartych w etykiecie-instrukcji stosowania preparatu. Zaprawy naleŜy dobierać pod kątem chorób najczęściej  
występujących w danym rejonie. Zaprawy oznaczone symbolem: DS - stosuje  się na sucho;  WS - stosuje się na mokro. 
 
 
 
 
Opracowano:         
D. Skierniewice 2008 r. 
http://www.piorin.gov.pl/ 

 

 


